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Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς 

Προεργασία συνεδρίασης - Λήξη συνεδρίασης - διεκπεραίωσης πρακτικών Δευτέρα 31-03-2025, από 20:15 έως 22:30. 

 

 

 

                

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΓΙΑΣ 

 

Αγιά, 01.04.2025  

Αριθμ. πρωτ.: 3581 

Αριθμός Απόφασης 34/2025 
Διεύθυνση: Κύπρου 1, Κεντρική Πλατεία Ελευθερίας,  

                     Αγιά, 400 03 

Πληροφορίες: Ιωάννης Μπουρνάκας  

Τηλέφωνο: 2494350100-2494350131 
email: i.mpoyrnakas@0559.syzefxis.gov.gr 

 

 

Απόσπασμα από το πρακτικό της 6ης/ 31.03.2025 τακτικής συνεδρίασης  

του Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς. 

 

 

Θέμα: Ψήφισμα για τη φυλάκιση του δημάρχου της Κωνσταντινούπολης Εκρέμ Ιμάμογλου. 

 

 

Το δημοτικό συμβούλιο Αγιάς συνεδρίασε δημόσια, σήμερα Δευτέρα 31-03-2025 και ώρα 20:15, στην 

αίθουσα συνεδριάσεων του Δημαρχείου Αγιάς (Κύπρου 1, Κεντρική Πλατεία Ελευθερίας), μετά από την με 

αριθμό πρωτοκόλλου 3401/27-03-2025 (ημερομηνία γνωστοποίησης 27-03-2025) πρόσκληση του Προέδρου 

του.  

 

Πριν την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο 

είκοσι πέντε (25) Δημοτικών Συμβούλων βρέθηκαν:  

Παρόντες 

1. Χατζηρούφας Παντελής του Χρήστου  

2. Αργυρούλης Ιωάννης του Δημητρίου 3. Γαλάνης Δημήτριος του Αποστόλου 

4. Γουργιώτης Δημήτριος του Γεωργίου 5. Έξαρχος Αστέριος του Ιωάννη 

6. Καφετσιούλης Απόστολος του Αργυρίου 7. Κορδίλας Δημήτριος του Γεωργίου 

8. Κρανιώτης Ευάγγελος του Κων/νου 9. Λέτσιος Βασίλειος του Γεωργίου 

10. Μπαρμπέρης Πέτρος του Σωτηρίου 11. Μπεϊνάς Αντώνιος του Κωνσταντίνου 

12. Μυλωνάς Κωνσταντίνος του Γεωργίου 13. Ξαφάρας Κωνσταντίνος του Χρήστου 

14. Ολύμπιος Αθανάσιος του Ιωάννη 15. Παναγιώτου Γεώργιος του Δημητρίου 

16. Παπαποστόλου Αθανάσιος του Βασιλείου 17. Ποτούλα Γεωργία του Δημητρίου 

18. Ριζούλης Θεόδωρος του Γρηγορίου 19. Σμυρλής Βασίλειος του Αριστείδη 

20. Τσιντζιράκος Ιωάννης του Ευαγγέλου 21. Τσιώνης Αστέριος του Νικολάου 

22. Χασιώτης Δημήτριος του Θωμά  

Απόντες 

23. Βόγιας Δημήτριος του Νικολάου 24. Γκαρανές Αλέξανδρος του Παναγιώτη 

25. Τσιαγκάλης Νικόλαος του Γεωργίου  

 

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκε και συμμετείχε ο Δήμαρχος Αγιάς Αντώνης Ν. Γκουντάρας. 

http://www.dimosagias.gr/
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Στη συνεδρίαση, στην οποία προσκλήθηκαν όλοι οι πρόεδροι των δημοτικών κοινοτήτων, παραβρέθηκαν 

οι εξής: Γαλάνης Απόστολος (Αμυγδαλής), Ζιμπής Κων/νος (Σκήτης), Κανδυλάρης Δημοσθένης 

(Μελιβοίας), Καψάλη Παρασκευή (Γερακαρίου), Λάμπρου Ευάγγελος (Μεγαλοβρύσου), Μαντζάνας 

Χρήστος (Νερομύλων), Πατσαβούρας Ιωάννης (Μεταξοχωρίου), Πάνος Χρήστος (Καστρίου), Τσιαγκάλης 

Βασίλειος (Ποταμιάς) και Χουτζιούμης Κων/νος (Σκληθρου). 

 

Επίσης παραβρέθηκε ο Ιωάννης Σπανός, προϊστάμενος του τμήματος οικονομικών υπηρεσιών. 

  

Για τα πρακτικά φρόντισε ο διοικητικός υπάλληλος Ιωάννης Μπουρνάκας. 

 

Μετά από τα παραπάνω ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.  

 

Στη συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο προχώρησε στη συζήτηση των θεμάτων της συνεδρίασης:  

 

Το θέμα συζητήθηκε με τη μορφή του κατεπείγοντος, σύμφωνα με το άρθρου 67 παρ.7 του ν.3852/10 και 

το εισηγήθηκε ο Δήμαρχος Αγιάς Αντώνης Ν. Γκουντάρας, που έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου το 

παρακάτω σχέδιο ψηφίσματος: 

 

«Ο Δήμο Αγιάς εκφράζει την έντονη ανησυχία σχετικά με τις εξελίξεις στην Τουρκία, ιδίως με τις συλλήψεις 

του Δημάρχου Κωνσταντινούπολης  και άλλων εκλεγμένων αξιωματούχων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 

Η κατάσταση στη χώρα είναι ανησυχητική και ασταθής. Οι εν λόγω συλλήψεις, σε συνδυασμό με άλλες 

παρόμοιες ενέργειες, συνιστούν παραβίαση των θεμελιωδών αρχών της δημοκρατίας και των δικαιωμάτων που 

προστατεύονται από το διεθνές δίκαιο. 

Η υπεράσπιση της δημοκρατίας είναι ευθύνη όλων μας. Πρέπει να διασφαλίσουμε το κράτος δικαίου και τις 

πολιτικές ελευθερίες. Ο σεβασμός των πολιτικών δικαιωμάτων και των ελευθεριών αποτελεί θεμελιώδη πυλώνα 

της δημοκρατίας και δεν μπορεί να υπονομευτεί με κανέναν τρόπο. 

 Η Τουρκία, ως κράτος μέλος του Συμβουλίου της Ευρώπης, έχει καταβάλει σημαντικές προσπάθειες για την 

εναρμόνιση των εθνικών νόμων με τις αρχές του κράτους δικαίου και την προστασία των θεμελιωδών 

δικαιωμάτων. Ωστόσο, οι πρόσφατες εξελίξεις θέτουν σε κίνδυνο την ακεραιότητα των δημοκρατικών 

διαδικασιών στη χώρα. 

Δεν μπορεί να γίνει καμία έκπτωση όσον αφορά το κράτος δικαίου. Σύμφωνα με τον Ευρωπαϊκό Χάρτη 

Τοπικής Αυτονομίας και την Ευρωπαϊκή Σύμβαση για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου, η Τουρκία έχει νομική 

υποχρέωση να τηρεί αυτές τις αρχές». 

 

Αφού τελείωσε η εισήγηση, ακολούθησε διαλογική συζήτηση, όπως αυτή καταγράφεται στο ηχητικό 

πρακτικό της συνεδρίασης, μετά την οποία: 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο 

λαμβάνοντας υπόψη:  

1. Τις διατάξεις των άρθρων 65 παρ. 1 και 67 παρ.7 του ν.3852/2010(Α΄87): «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης».  

2. Τι τοποθετήσεις των δημοτικών συμβούλων. 

3. Την ψηφοφορία που διενεργήθηκε,  

 

Αποφασίζουμε κατά πλειοψηφία 

 
Εγκρίνουμε το παρακάτω ψήφισμα για τη φυλάκιση του δημάρχου της Κωνσταντινούπολης Εκρέμ 

Ιμάμογλου και άλλων εκλεγμένων αξιωματούχων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης: 
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«Ο Δήμο Αγιάς εκφράζει την έντονη ανησυχία σχετικά με τις εξελίξεις στην Τουρκία, ιδίως με τις συλλήψεις 

του Δημάρχου Κωνσταντινούπολης  και άλλων εκλεγμένων αξιωματούχων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 

Η κατάσταση στη χώρα είναι ανησυχητική και ασταθής. Οι εν λόγω συλλήψεις, σε συνδυασμό με άλλες 

παρόμοιες ενέργειες, συνιστούν παραβίαση των θεμελιωδών αρχών της δημοκρατίας και των δικαιωμάτων που 

προστατεύονται από το διεθνές δίκαιο. 

Η υπεράσπιση της δημοκρατίας είναι ευθύνη όλων μας. Πρέπει να διασφαλίσουμε το κράτος δικαίου και τις 

πολιτικές ελευθερίες. Ο σεβασμός των πολιτικών δικαιωμάτων και των ελευθεριών αποτελεί θεμελιώδη πυλώνα 

της δημοκρατίας και δεν μπορεί να υπονομευτεί με κανέναν τρόπο. 

 Η Τουρκία, ως κράτος μέλος του Συμβουλίου της Ευρώπης, έχει καταβάλει σημαντικές προσπάθειες για την 

εναρμόνιση των εθνικών νόμων με τις αρχές του κράτους δικαίου και την προστασία των θεμελιωδών 

δικαιωμάτων. Ωστόσο, οι πρόσφατες εξελίξεις θέτουν σε κίνδυνο την ακεραιότητα των δημοκρατικών 

διαδικασιών στη χώρα. 

Δεν μπορεί να γίνει καμία έκπτωση όσον αφορά το κράτος δικαίου. Σύμφωνα με τον Ευρωπαϊκό Χάρτη 

Τοπικής Αυτονομίας και την Ευρωπαϊκή Σύμβαση για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου, η Τουρκία έχει νομική 

υποχρέωση να τηρεί αυτές τις αρχές». 

 

Καταψήφισε ο Αθανάσιος Παπαποστόλου, επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση 

Αγιάς», επικαλούμενος ότι: «Εγώ δεν θέλω να συμμετέχω στο ψήφισμα αυτό. Από την Ε.Ε. υπάρχει υποκρισία, 

που πολλές φορές βγαίνει και εις βάρος της Χώρας μας. Αύριο αν έρθει ο Ερντογάν στην Ελλάδα εμείς θα 

“γλειφόμαστε”. Γι’ αυτό δεν θέλω να συμμετέχω και καταψηφίζω, αν και στη γείτονα Χώρα κι από αυτά που 

βλέπουμε δεν υπάρχουν δημοκρατικές διαδικασίες».  

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 34/2025. 
Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφεται. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος        Τα παρόντα μέλη 

 

Ακριβές Αντίγραφο 

Ο Πρόεδρος 

του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

 

Παντελής Χρ. Χατζηρούφας  

 

 

 

 

 

 

 


